
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 08° (oitava) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 31 (trinta e um) de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos trinta e um (31) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor PAULO CESAR PEREIRA - UNIÃO, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB AUSENTE, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador ERNESTO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação: Projeto de Lei n°004/LEG/2023. Assunto: “APROVA A NOVA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS, CRIA CARGOS E ESPECIFICA AS ATRIBUIÇÕES E FUNÇÕES DOS SERVIDORES COMISSIONADOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: MESA DIRETORA. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. O senhor presidente solicita que o secretario que faça a leitura do expediente recebido, não havendo. Palavra vaga aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente, e grande expediente: inscrito o vereador: DEUSDETI que cumprimenta a todos os presentes e ressalta que o município está tendo um excelente desempenho no esporte envolvendo as crianças do nosso município, pois hoje estão participando de Peneiras no município de Cacoal, presta apoio aos envolvidos, agradece também ao apoio do prefeito Cicero por disponibilizar o transporte aos alunos para se deslocarem ao município vizinho, relata ainda que está cobrando dos Deputados recursos para ajudar ainda mais nesse projeto. Agradece encerrando sua participação. Inscrito vereador LEVY que passa a presidência ao vereador ERNESTO para fazer o uso da palavra e nesse momento ERNESTO recebe a presidência cumprimentando a todos e passa a palavra ao vereador LEVY que cumprimenta a todos relata que através de uma economia feita por essa casa no ano de 2022 será devolvido a Prefeitura uma boa quantia em dinheiro, afim de ajudar aos PARQUES DE EXPOSIÇÕES TANTO DE JARDINOPOLIS QUANTO O DE CASTANHEIRAS E AO ESPORTE, um montante de mais de 30.000,00 (trinta mil reais). Afirma que essa casa de Leis fará o possível para ajudar, e relembra ainda que no ano que se passou foi apresentado aqui um projeto” JOVEM APRENDIZ” onde o prefeito Vetou e ainda entrou na Justiça alegando que esta casa estava criando Despesas, pois nesse ano de 2023 foi novamente apresentado outro projeto somente para contratação na Câmara, foi manda para o setor competente para  ser feito a Sanção e já se passaram mais de 15 dias e até hoje nada foi feito,  o que é  inadmissível pois essa administração é irresponsável e falta com respeito a população e principalmente com os jovens do município. Afirma ainda o seu repúdio por essa gestão, agradece sua participação retornando à presidência para dar continuidade aos trabalhos. E logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Não havendo mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 31de março de 2023.
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